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1      

Rene Lalique
'Six Figurines' mug, 1911

H. 9.7 cm. Execution: René Lalique, Combs-
la-Ville or Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, partially satined and patina-
ted brown. Signed: R. Lalique (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 
3400.

€ 600 - 700

2      

René Lalique 
Mirror pendant 'Tête', 1919

8 x 5.5 cm. Execution: René Lalique, Combs-
la-Ville or Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, satined, gray patina, mirror, 
silver frame. Signed: Maker's mark, boar's 
head, LALIQUE (embossed).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 682.

€ 1.400 - 1.600
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4      

René Lalique
'Archers' vase, 1921

Tall, bulbous shape over a straight rounded stand, tapering neck, 
round mouth. H. 26.5 cm. Execution: René Lalique, Combs-la-
Ville or Wingen-sur-Moder. Colorless mold-blown glass, satined, 
slightly brownish patina. Decorated in relief with naked archers 
aiming at birds. Signed: R. Lalique France N° 893 (engraved); R. 
LALIQUE (faint).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, p. 415, no. 893. 

€ 4.000 - 5.000

3      

René Lalique
'Amphitrite' flacon, 1920

In a flat snail shape, the stopper as a crouching female figure. 
H. 9.5 cm. Execution: René Lalique, Combs-la-Ville or Wingen-
sur-Moder. Colorless model-blown glass, satined and patinated 
blue. Signed: LALIQUE (raised) R. Lalique France, 39 S, N° 514 
(engraved); on stopper: 5 (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 514.

€ 2.200 - 2.600
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5      

René Lalique
'Chiens N° 1' bowl, 1921

Ø 24 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Color-
less pressed glass, partially satined, patinated blue. Signed: R. 
LALIQUE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 3214.

€ 700 - 800

6      

René Lalique
Parfume burner 'Raisins', 1921

H. 17 cm. Execution: René Lalique, Combs-la-Ville or Wingen-
sur-Moder. Colorless mold-blown glass, satined, lid with brown 
patina, wooden base. Signed: LALIQUE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 2603.

€ 2.200 - 2.800

7      

René Lalique
2 tumblers, 'Lotus' and 'Pavot', 1922

H. 7.6 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Clear 
mould-blown glass, grey patina. One glass signed: R. Lalique 
France No 3406 (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, nos. 3406, 3407.

Image online.

€ 150 - 200

8      

René Lalique
'Laurier' vase / brush holder, 1922

H. 17.7 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Co-
lorless molded glass, partially satined and patinated green. 
Signed: R. LALIQUE FRANCE (sandblasted). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 947.

€ 1.600 - 2.200
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9      

René Lalique
'Ceylan' vase, 1924

H. 24 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, satined, 
opalescent. Relief decoration with eight 
budgerigars sitting together in pairs on 
branches. Signed: R. LALIQUE FRANCE 
(sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 905.

€ 3.500 - 4.500

10      

René Lalique
Perfume sprayer 'Figurines n° 2' 
for Edouardo, 1924

H. 18.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, satined 
and patinated brown. Sign: R. LALIQUE 
MADE IN FRANCE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, p. 960, 
no. EDOUARDO - 1. 

€ 1.000 - 1.200

11      

René Lalique
'Malines' Vase, 1924

H. 12.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, partially 
satined, patinated blue. Signed: R. Lalique 
France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 957.

Image online.

€ 400 - 600

12      

René Lalique
'Formose' vase, 1924

H. 16.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless pressed glass, satined, 
patinated blue. Sign.: R. LALIQUE (em-
bossed) Lalique (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 934.

€ 1.600 - 2.200
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13      

René Lalique
'Coquilles N° 3' bowl and 'Coquil-
les N° 4' plate, 1924

Ø 18.5 - 20 cm. Execution: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Colorless pressed glass, 
opalescent. Signed: R. LALIQUE; N° 3012 (1x) 
(engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 
3012; 3202.

Image online.

€ 400 - 600

14      

René Lalique
'Eucalyptus' vase, 1925

H. 16.5 cm. Execution: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Colorless molded glass, 
opalescent, satined and patinated blue. 
Signed: R. LALIQUE (raised); FRANCE No. 
936 (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 936.

€ 1.000 - 1.200

15      

René Lalique
'Domrémy' or 'Chardons' vase, 
1926

H. 21 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, opa-
lescent, partially satined, patinated blue. 
Signed: R. Lalique France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 979.

€ 1.500 - 1.800

16      

René Lalique
'Danaïdes' vase, 1926

H. 18 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless pressed glass, partially 
satined. Signed: R. LALIQUE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 972.

€ 2.600 - 3.200
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17      

René Lalique
'Moissac' vase, 1927

H. 13 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, opale-
scent, partially satined. Signed: R. LALIQUE 
FRANCE N° 992 (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 992.

€ 1.400 - 1.800

18      

René Lalique
Perfume sprayer 'Calendal' for 
Molinard, 1927

H. 15.3 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless, mold-blown glass, satined, 
gold-plated brass. Signed: Molinard France 
Lalique (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, p. 941, 
no. MOLINARD - 4.

€ 1.000 - 1.200
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19      

René Lalique
Lampe Berger 'Artichaut', 1927

H. 13.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Green molded glass, partially sa-
tined. Signed: LAMPE HYGIENIQUE BERGER 
R. LALIQUE MADE IN FRANCE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 687.

€ 1.400 - 1.600

20      

René Lalique 
'Espalion' vase, 1927

H. 18 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless, molded glass, opale-
scent, partially satined. Signed: R. Lalique 
France N°996 (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 996.

€ 1.000 - 1.200



22

14� QUITTENBAUM

21      

René Lalique
2 bowls 'Véronique' and 'Primevères', 1927-1928

Ø 16 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Co-
lorless pressed glass, opalescent, partially satined. Signed: 
R. LALIQUE (embossed) FRANCE (engraved). D. 22 cm. Exe-
cution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless pressed 
glass, opalescent. Signed: R. LALIQUE FRANCE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 1989, no. 397; no. 77 (here 
lidded box).

€ 600 - 700
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22      

René Lalique
'Acacia N° 1' bowl, 1928

Ø 26 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Dark tinted pressed glass, par-
tially satined. Sign: R. LALIQUE (embossed) 
FRANCE (raised) N° 3248 (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 
3248.

€ 600 - 700

23      

René Lalique
'Sirènes' clock, 1928

11.4 x 11.4 cm. Execution: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Colorless pressed glass. 
Signed: R. LALIQUE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 729.

€ 1.500 - 1.800

24      

René Lalique; Marc Lalique
Group of four objects, 1928-1961

Vase 'Elisabeth', 1961. H. 13 cm. Colorless 
crystal glass, partially satined. Signed: 
Lalique France. Ashtray 'Remy Martin', 1955. 
H. 11 cm. Colorless pressed glass, partially 
satined. Statuette 'Floréal', 1928. H. 8.2 cm. 
Colorless crystal glass, partially satined, 
opalescent. Signed: Lalique ® France (engra-
ved). Bottle 'Moulin Rouge', 1945. H. 17 cm. 
Colorless crystal glass, partially satined. 
Signed: Lalique France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 1184 
bis; Mary Lou, Glen Utt, Lalique Perfume 
Bottles, London 1991, Fig. 253.

Image online.

€ 450 - 550

25      

René Lalique
Flacon 'Jaytho' also 'French Lilac' 
for Jaytho, c. 1928

H. 15.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless, mold-blown glass, 
partially satined, patinated brown. Signed: 
MADE IN FRANCE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, p. 938, 
no. JAYTHO - 4

€ 1.500 - 1.800
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26      

René Lalique
'Sanglier' paperweight, 1929

H. 6.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Dark tinted pressed glass, par-
tially satined. Signed: R. LALIQUE FRANCE 
(sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 1157.

€ 1.000 - 1.200

27      

René Lalique
'Nemours' bowl, 1929

Ø 25.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless pressed glass, partially 
satined, patinated blue, enameled. Signed: 
Lalique France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 404.

€ 600 - 700
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28      

René Lalique
'Nemours' bowl, 1929

Ø 25.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless pressed glass, partially sa-
tined, patinated brown, enameled. Signed: 
LALIQUE FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 404.

€ 850 - 950

29      

René Lalique
'Piriac' vase, 1930

H. 18.4 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless molded glass, partially 
satined. Signed: R. LALIQUE FRANCE 
(engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 
1043.

€ 1.800 - 2.200
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30      

René Lalique 
'Saint-François' vase, 1930

H. 17.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Colorless pressed glass, partially 
satined. Signed: R. LALIQUE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 
1055.

€ 1.600 - 2.400

31      

René Lalique
'Faune' vase, 1931

H. 28.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless molded glass, partially sa-
tined and patinated black. Signed: LALIQUE 
FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 
1062.

€ 1.600 - 2.200
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32      

René Lalique
'Enfants' flacon, 1931

H. 9.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Color-
less molded glass, satined. Signed: R. LALIQUE FRANCE (sand-
blasted); on the stopper: 23 Fr (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 609.

€ 700 - 800

33      

René Lalique
'Poissons N° 1' bowl, 1931

Ø 29.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Color-
less pressed glass, opalescent. Signed: R. LALIQUE (raised).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 3056.

€ 700 - 800

34      

René Lalique
'Chrysis' paperweight, 1931

H. 13 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, satined. Signed: R. LALIQUE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 1183.

€ 1.600 - 2.200
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37      

René Lalique
'Guirlandes' vase, 1935

H. 19.5 cm. Execution: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Colorless molded glass, 
partially satined and patinated blue. Sig-
ned: R. LALIQUE FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 
10-887.

€ 1.000 - 1.200

36      

René Lalique
'Rennes' vase, 1933

H. 12.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless pressed glass, partially 
satined, patinated blue. Signed: LALIQUE 
FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 
10-875.

€ 600 - 700

35      

René Lalique
'Biskra' vase, 1932

H. 28.7 cm. Execution: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Colorless model-blown 
glass, opalescent, partially satined. Signed: 
R. LALIQUE FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 1078.

€ 4.000 - 5.000
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39      

René Lalique
'Saint Tropez' vase, 1937

H. 19 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, partially satined, patinated green. Signed: R. LA-
LIQUE FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 10-915.

€ 600 - 700

38      

René Lalique
'Royat' vase, 1936

H. 15.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, partially satined, patinated blue. Signed: 
Lalique France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 10-921.

€ 600 - 700
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43      

René Lalique
'Saint-Marc' vase, 1939

H. 17 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Colorless molded glass, patinated blue, partially satined. 
Signed: R. LALIQUE FRANCE (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 10-934.

€ 1.000 - 1.200

44      

René Lalique
'Roses' bowl, 1939

Ø 24.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless 
pressed glass, partially satined, patinated blue. Signed: 
Lalique ® France (diamond cut).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 10-407.

Image online.

€ 400 - 600

45      

René Lalique
'Marguerites' bowl, 1941

D 32.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-Moder. Colorless 
moulded glass. Signed: Lalique France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 10-404.

Image online.

€ 400 - 500

40      

René Lalique
'Vichy' vase, 1937

H. 17 cm. Execution: René Lalique or Lalique, Wingen-sur-
Moder. Colorless pressed glass, partially satined, patinated 
blue. Signed: faint signature (France) (sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, No. 10-909.

€ 900 - 1.200

41      

René Lalique
'Jurançon' lave-raisins, 1938

H. 14.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Co-
lorless molded glass, partially satined. Signed: R. LALIQUE 
(sandblasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 10-3479.

€ 600 - 700

42      

René Lalique
'Roses' bowl, 1939

24.5 x 24.5 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Colorless molded glass, partially satined. Signed: Lalique ® 
France (engraved).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 10-407.

Image online.

€ 400 - 600
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46      

René Lalique
'Saint-Émilion' vase, 1942

H. 25.5 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Clear 
molded glass, partially satined. Signed: LALIQUE FRANCE (sand-
blasted).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, no. 10-939.

€ 1.400 - 1.800

47      

Lalique, Wingen-sur-Moder
'Capucines' bowl, 1960s

D c. 30 cm. Colorless crystal glass, partially satined. Signed: 
Lalique France (engraved).

€ 500 - 600

48      

Marc Lalique
'Honfleur' bowl, 1970s

Ø 21.7 cm. Execution: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Clear mol-
ded glass, partially satined. Signed: Lalique France (engraved).

Image online.

€ 300 - 400

49      

Marc Lalique
Frog 'Grégoire', 1973

H. 7.5 cm, L. 11 cm. Execution: Lalique, Wingen-sur-Moder. Black 
tinted crystal glass, satined. Signed: Lalique ® France (engra-
ved), sales label.

Image online.

€ 200 - 300

50      

Lalique, Wingen-sur-Moder
'Luxembourg' figure, 1960s

H. 19.5 cm. Colorless crystal glass, partially satined. Signed: 
Lalique France (engraved).

Image online.

€ 400 - 600

51      

Lalique, Wingen-sur-Moder
'Tête de Lion' three-piece smoking set, 1980s

Ashtray, candlestick and table lighter. Ø 14.5 cm; H. 10-11 cm. 
Colorless crystal glass, partially satined, one brass insert, one 
lighter insert. Signed: Lalique France; once: Lalique ® France 
(engraved).

Image online.

€ 300 - 400
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